

This certifies that

## **Enterprise Architect 16 and above by Sparx Systems.**

has successfully met the requirements of the ArchiMate® Tool Certification program, as established by The Open Group.

Date certified: 21 April 2023 Valid Until: 21 April 2025

Steve Nunn, President and CEO, The Open Group

The Open Group Certification Mark is a trademark and The Open Group and ArchiMate are registered trademarks of The Open Group. The Certification Logo may only be used on or in conjunction with those tools that have been certified under this program. The register of certified tools may be viewed at: <a href="https://certification.opengroup.org/register/archimate-tool">https://certification.opengroup.org/register/archimate-tool</a>